
1. ¿Encontró en nuestro personal interés por atenderle? 60 21 2 1 16 100
2. ¿Nuestra atencion le fue brindada de manera oportuna? 60 19 3 1 17 100
3. ¿Nuestro personal le ha brindado una orientacion clara y completa respecto al asunto de su interes? 58 21 3 2 17 100
4. ¿Nuestro personal ha demostrado los conocimientos necesarios para atender su requerimiento? 59 18 3 1 18 100
5. Nuestro personal le ha atendido con amabilidad? 64 17 1 1 17 100
6. ¿Ha recibido en la CDMB la calidad deseada? 58 20 3 1 2 100
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